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  Переваги та недоліки дистанційної освіти в умовах розвитку 

інформаційних технологій та телекомунікацій 
Впровадження сучасних інформаційних 

технологій у повсякденне життя українських 

громадян стало каталізатором для розвитку процесів 

пов’язаних з дистанційним навчанням. Інтернет, як 

джерело інформації, давно вже став реальністю, а 

розвиток телекомунікацій, без яких ця форма 

навчання немислима, йде швидкими темпами. Таким 

чином, одна з умов реалізації дистанційного 

навчання, а саме підготовка технічної бази, фактично 

поступово виконується.  

Під час дистанційного навчання значно збільшується частка самостійної роботи 

студентів, а це у свою чергу призводить до зміни змісту, форм і методів навчання. Суть 

роботи викладача в даних умовах полягає не в читанні лекцій, а в створенні учбово-

методичного забезпечення дисципліни в електронному вигляді, у постійній роботі над 

внесенням необхідних змін у навчальний матеріал, підборі кольорових ілюстрацій, 

графіків, створенні Flash-анімацій, тестів для самоконтролю. 

     Дистанційне навчання - засноване на сучасних інформаційних і комунікаційних 

технологіях навчання й підвищення кваліфікації. Дистанційні технології навчання можна 

розглядати як природний етап еволюції традиційної системи освіти від дошки з крейдою 

до електронної дошки й комп'ютерних навчальних систем, від книжкової бібліотеки до 

електронної, від звичайної аудиторії до віртуальної аудиторії.  

         Ефективність дистанційного навчання заснована на тому, що ті, кого навчають, самі 

почувають необхідність подальшого навчання, а не піддаються тиску з боку. 

Дистанційна освіта стала справжньою новацією ХХ1 століття. Віртуальний курс лекцій 

дозволяє скоротити або розтягти час навчання за своїм розсудом. Ефективність 

дистанційного навчання полягає і в тому, що можливість навчатися дистанційно не 

обмежує можливості навчатися й удосконалюватися в професійній діяльності під час 

роботи на підприємстві. Серед переваг такого навчання називається можливість 

займатися у будь-якому місці, де є комп'ютер, матеріал відповідає усім вимогам, які 

пред'являються до студентів будь-якого вузу, крім того, у студента є можливість 

виконувати завдання у зручний для нього час. Серед недоліків - процес виконання 

завдань залишається за кадром. Теоретично їх може зробити хтось інший. 

 

                                                                 Підготувала : методист Олександра ХРАБАТИН 
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Небесна Сотня-Герої не вмирають 

  

Цими лютневими днями ВСП ”Івано-Франківський фаховий коледж ресторанного сервісу 

і туризму НУХТ”, як і вся Україна, вшановують подвиг учасників Революції Гідності та пам’ять 

Героїв Небесної Сотні, які в листопаді 2013 року – лютому 2014 року стали на захист 

демократичних цінностей, прав і свобод людини, національних інтересів нашої держави, її 

європейського вибору. 

         «Лютий 2014 року змінив історію України. За право жити на своїй землі, українці 

заплатили життям своїх синів. Але герої не вмирають! І їхній подвиг живе у пам’яті кожного 

українця. Вони завжди будуть в наших серцях. Слава Україні! Героям Слава! Слава Небесній 

Сотні!». 

         «Слова Гімну України стали пророчими, ми маємо пишатися Героями, маємо пам’ятати їх 

подвиг, завдяки їм ми живі. Їх відвага та сміливість довели, що ми маємо бути згуртованими і 

разом іти до мети, заради процвітання нашої держави. 

      «Герої, що загинули заради нас безумовно увійшли в історію, їх подвиг не залишає 

байдужим. Ми щиро віримо, що вони дивляться на нас з небес, за нашим ставленням до них, 

пам’ять про них має пройти через роки, бережімо їх славу та подвиг, вони поклали заради нас 

своє життя!» 

      “Кожен з Героїв любив життя і прагнув кращого, ніхто не побоявся загинути заради країни.” 

Герої живуть доти, доки не згасає про них пам’ять. Кожен залишиться в наших серцях, тож 

схилімо голови перед подвигом Героїв Небесної Сотні і пронесемо пам’ять про них через 

життя. 

Педагогічна газета «Західний вітер»  
Головний редактор: Олександра Храбатин, методист коледжу 



 

 

                      Міжнародний день рідної мови 

«Любіть Україну у сні й наяву, 
Вишневу свою Україну, 

Красу її вічно живу і нову, 
І мову її солов’їну», 

– Володимир Сосюра 

Щорічно Міжнародний день рідної мови відзначають 21 

лютого. Історія свята офіційно розпочинається від 1999 року, 

коли ЮНЕСКО прийняла рішення підтримати мовне 

різноманіття у світі. 

З кожним роком на планеті залишається все менше мов. 

Це пов’язано зі зникненням носіїв мови та втратою культури 

певного народу. Тому Міжнародний день рідної мови є чудовим 

приводом згадати про багатство та особливості своєї мови. 

Це свято, яке присвячене рідній мові та має особливу історію. 

Його заснування пов’язано з подією, що відбулася 21 лютого 

1952 року в Бангладеші (Східний Пакистан. У цей день 

розстріляли місцевих протестувальників через їхнє бажання зберегти рідну мову. Оскільки 

влада країни визнала урду як єдину державну мову. Однак урду на той час розмовляли лише 

три відсотки населення. Натомість більшість жителів Східного Пакистану послуговувалися 

бенґальською мовою. Таким чином, протестувальники загинули, обороняючи рідну мову. З 

1971 року, коли Східний Пакистан став незалежною державою, в цей день згадують вбитих 

протестувальників, які стали народними мучениками.З нагоди події, що сталася в Бангладеші, 

ЮНЕСКО затвердив 21 лютого Міжнародним днем рідної мови.  Свято розпочали відзначати у 

2000 році. Історія боротьби українського народу за рідну мову є також нелегкою та кривавою. 

Однак рідна мова для нас є тим, що зігріває душу та серце. 

Викладачі та студенти нашого коледжу активно приєдналися до відзначення цієї події. Так, у 

рамках свята було проведено ряд виховних заходів. Зокрема, на заняттях з мови в цей день 

студенти мали змогу перевірити рівень мовленнєвої грамотності під час написання роздумів 

«Говорити  українською – це престижно». Викладач Петро Химук провів цікаву вікторину 

«Стежками рідної мови». Студентське самоврядування до Міжнародного дня рідної мови 

підготувало фотоколажі про українську мову. Такі заходи вчать студентську молодь бути 

справжніми патріотами України, спонукають глибше вивчати рідну мову, збагачувати свій 

словниковий запас. Вітаємо із Днем рідної мови! Нам є що берегти! 

                         Факти про українську мову, що вражають 
1. «Енеїда» Івана Котляревського – не тільки 

перший твір нової української літератури. У 1798 

році змінилося багато: розпочалася нова доба 

української літературної мови. Але не варто думати, 

що до того мови не існувало! Ще у 1574 р. вийшов 

перший український «Буквар» Івана Федорова. Наразі 

стародрук (точніше його віднайдений примірник 1927 

р.) зберігається у бібліотеці Гарвардського 

університету! 

2. Українська (за різними даними) займає 25 або 22 

місце серед найпоширеніших мов у світі. Непогано, 

чи не так? Світова статистика тільки за 1996 р. демонструє, що українською спілкується від 41 

до 45 мільйонів осіб. І ця цифра лише зростає! Наприклад, після Революції Гідності кількість 

українців, які спілкуються українською у побуті, збільшилася на 10%! 

3. У 2001 році відбувся грандіозний телемарафон національної пісні, що навіть потрапив до 

Кинги рекордів Гіннеса. Чому? Бо тривав він 53 години! Мабуть, ви вже здогадалися, що це був 

марафон української пісні, а провели його на честь 20-ї річниці Незалежності України. І він ще 

раз довів, що наша мова – неймовірна! 

4. Цікаво, що українську колись «величали» простою, козацькою, малоросійською та 

малоруською. А також – русинською, руською та навіть кубанською. Чому саме кубанською? 

Все просто: у 1918-1920 рр. українська стала офіційною в Кубанській Народній Республіці, 

розташованій на Північному Кавказі. 

5. А як щодо історії? Учений В. Кобилюх вважав, що українська мова сформувалася у Х-IV 

тисячоліттях до нашої ери, а це значно раніше за російську чи, наприклад, турецьку! Тому 

походження українських слів варто шукати у санскриті: «повітря», «кохати», «кінь», «дерево», 

«вогонь» тощо. Спробуйте пошукати разом із дітьми! 

6. Аналізуючи сучасну українську, можна виділити найуживаніші слова: іменник – «рука», 

прикметник – «великий», дієслово – «бути», а займенник – «він». Найдовшим словом є 

«дихлордифенілтрихлорметилметан», що складається аж із 30 літер та означає назву хімікату. 

7. За межами Європи українська мова має напівофіційний статус у США в окрузі Кук штату 

Іллінойс, адже є однією із найуживаніших у регіоні. Чудово, що люди спілкуються українською 

навіть коли вони далеко від Батьківщини! 

8. В українській мові досі збереглися назви місяців, які походять із давньослов’янського 

календаря. Наприклад, сiчень – час вирубки лісу; лютий – люті морози; березень – цвітіння 

берези або збір березового соку; квітень – цвітіння; травень – позеленіння трави тощо. Тож аби 

пригадати назву місяця, варто просто озирнутися навкруги! 

9. Сучасна українська мова налічує близько 256 тисяч слів (за словником Національної 

Академії Наук України). Це просто неймовірно, особливо якщо пригадати, що для спілкування 

на побутовому рівні людині зазвичай вистачає 2-3 тисяч слів! А знаєте, що ще неймовірніше? 

Наразі НАН України вважає, що насправді слів у нашій мові ще більше, близько мільйона. 

Чекаємо на нові дані! 

10. Цікавий факт: серед слов'янських мов українська мова на лексичному рівні має найбільше 

розбіжностей з російською – 38%. Уже менше відмінностей ми знайдемо, якщо порівняємо 

українську з польською – 30%, а найменше відмінностей бачимо з білоруською мовою – всього 

16%. А в чому ж різниця? Кожна мова має свої особливості на фонетичному, морфологічному, 

лексичному рівнях. А також відмінності у фразеології та правописі! І українська в цьому плані 

унікальна!                                            Підготувала : методист Олександра ХРАБАТИН 



 

 

                                    Навчання з цивільного захисту 
Згідно з Планом роботи коледжу  проведено навчання 

працівників  з питань цивільного захисту (начальник 

штабу цивільного захисту Петро ХИМУК).  Подібні 

навчання є превентивними заходами запобігання 

надзвичайним ситуаціям і реагування на виникнення 

надзвичайних ситуацій та створення системи формування 

у співробітників коледжу компетентностей з питань 

цивільної безпеки та адекватного реагування на них, 

створення безпечного середовища для студентів та 

співробітників. 

 Мета зустрічі — навчити 

викладацький склад 

практичних навичок поведінки у надзвичайних ситуаціях. Петро 

ХИМУК зазначив важливість проведення таких навчань, 

окреслив джерела потенційної небезпеки на території коледжу. 

Він також розповів про дії під час виявлення вибухонебезпечних 

предметів та окреслив алгоритм евакуації студентів в укриття під 

час сигналу повітряної тривоги.  

 Під час навчання педагоги здобули знання із загальних 

питань з охорони праці, ознайомилися з основними положеннями 

Закону України «Про охорону праці», з правилами безпечної 

експлуатації електроустановок, з правилами безпеки дорожнього 

руху, цивільного захисту. Отримали відповіді на питання, які виникали у них під час роботи, 

здобули практичні навички організації роботи з додержанням вимог нормативно-правової бази 

з питань охорони праці України. Також члени колективу обговорили умови та засоби створення 

здорових і безпечних умов праці при здійсненні освітнього процесу; порядок проведення 

розслідування нещасних випадків, що сталися під час освітнього процесу з 

працівниками/здобувачами освіти закладу; запобігання травматизму працівників закладу та 

здобувачів освіти; надання першої допомоги потерпілим. 

 

Вітаємо барменів з професійним святом 

Міжнародний день бармена відзначається 24 лютого. З ініціативи Всеукраїнської 

Асоціації Барменів AUBA з 2022 р. Україна відзначає Міжнародний день барменів разом зі 

всіма країнами світу, а саме з країнами-членами Міжнародної Асоціації Барменів (IBA), дата 

створення якої 24 лютого 1951 року. Раніше Міжнародний день бармена в Україні відзначали 6 

лютого у День св. Аманда. 

Неможливо уявити веселий вечір в ресторані, чи іншому подібному закладі без бару й 

алкогольних напоїв. Бармени, творці вишуканих коктейлів та святкового настрою, є 

обов’язковими дієвими особами  різних вечірок, корпоративів, інших урочистостей, які 

відбуваються в клубах чи ресторанах. На перший погляд, сама професія бармена вже є святом, 

бо складається з живого спілкування, демонстрації висококласної майстерності, безтурботної 

атмосфери відпочинку.  Але насправді це дуже нелегка робота, яка вимагає не лише творчого 

підходу, а й багатьох знань та здібностей. 

Вітаємо з професійним святом усіх барменів: 

тих, хто навчався, тих, хто зараз здобуває цю 

професію, тих, які мріють стати барменами і, 

звичайно, діючих барменів. Бажаємо вам 

творчих професійних злетів, любові та пошани 

від ваших гостей та щедрих здобутків. Бажаємо 

отримувати задоволення від своєї роботи та 

любити те, що робите. Успіхів вам!!! 

Цікаве заняття у рамках святкування  

Міжнародного дня бармена провела у групі РО-9 

викладач англійської мови  Ольга СМІЛЯК. Студенти 

готували коктейлі, коментуючи процес приготування 

напоїв англійською мовою. Свою ерудицію, 

винахідливість, гарний настрій продемонстрували 

студенти на занятті. Особливу зацікавленість студентів 

викликала інформація про історію та традиції щодо 

святкування цього дня в різних країнах. 

 

 



 

 

Соціально-психологічний клімат 
Соціально-психологічний клімат - це стан групової 

психіки, сукупність відношення членів колективу до умов 

і характеру сумісної діяльності, до колег по роботі, до 

керівника колективу. 

Соціально-психологічний клімат - це якісна сторона 

міжособистісних відносин, яка проявляється у вигляді 

сукупності психологічних умов, які сприяють або 

перешкоджають спільній продуктивній діяльності і все 

сторонньому розвитку особистості в групі чи в класі. 

 

Найважливіші ознаки сприятливого соціально-психологічного клімату: 

Суб’єктивні: 

 довір’я та висока вимогливість членів групи один до одного; 

 сприятлива та ділова критика; 

 вільне висловлення своєї думки при обговоренні питань, які стосуються всього 

колективу; 

 відсутність тиску керівників на підлеглих і визнання за ними права приймати 

значимі для групи рішення; 

 достатня про інформованість членів колективу про його задачі і стан справ; 

 задоволеність при надлежністю до колективу; 

 високий ступінь емоційної включеності і взаємодопомоги в ситуаціях, які 

викликають фрустрацію у когось з членів колективу; 

 взяття на себе відповідальності за стан справ в групі кожним з її членів, та ін. 

Об’єктивні: 

 високі показники результатів діяльності; 

 низька плинність кадрів; 

 високий рівень трудової дисципліни; 

 відсутність напруженості й конфліктності в колективі тощо. 

 Класний керівник повинен знати, що характер соціально-психологічного клімату в 

цілому залежить від рівня групового 

розвитку. Між станом клімату розвинутого 

колективу і ефективністю спільної 

діяльності її членів, згуртованістю існує 

позитивний зв’язок. Оптимальне управління 

діяльністю і кліматом в любому колективі 

потребує спеціальних знань та вмінь від 

класного керівника. 

 

 

                                         Підготувала : соціальний педагог Наталія СОВТУС  

Як швидко вивчити іноземну мову? 

 Англійська мова -  найпоширеніша мова у світі. 

 Англійська мова – це мова телебачення, комп’ютерів, Інтернету, 

наукових новинок, це    можливість  розширення 

свого  кругозору.   

 Англійська     мова  –  це ключ до успішного майбутнього. 

Вивчення будь-якої іноземної мови розкриває перед нами нові 

можливості, робить багатшим наш духовний світ 

 

1. Не вірте заголовкам  «англійська за три тижні» або «по 5 хвилин на день». 

Якби мова вчилася так швидко, все давно б стали поліглотами. 

2. Почніть самонавчання з розуміння його переваг. Так Ви зможете контролювати 

навчальний процес і виробити дисципліну. Не приступайте до самонавчання 

насильницьки – інакше у Вас нічого не вийти. Коли Ви з задоволенням починаєте 

займатися самостійно, Ваші успіхи будуть примножуватися з кожним днем. 

3. З’ясуйте, які навчальні вивчення мови техніки Вам підходять, над чим вам треба 

працювати і як це краще зробити. Навчальну літературу, навчальні відео та аудіо-диски 

легко купити в будь-якому магазині. Уважно вивчіть їх зміст: матеріал повинен 

задовольняти Вашим запитам повністю або хоча б на 80%. 

4. Орієнтуйтеся на успіх і ставте чіткі рамки. Не займайтеся вивченням мови час від 

часу, а визначте час і кількість годин/виконаних вправ під свої уроки. Продумайте, якого 

рівня знання мови Ви хочете досягти по завершенню.  

5. Якщо бажання  під час навчання падає (а таке буває нерідко), згадайте про поставлені 

завдання та переваги, які дає виконання планів. Ви отримаєте масу задоволення після 

того, як озирнетеся і побачите, як багато Ви зробили і не витрачали час дарма. 

6. Самонавчання – кращий метод 

відпрацювання граматики. Чим більше вправ Ви 

зробите, тим краще навчитеся правильно 

будувати речення іноземною мовою, тут все 

суворо пропорційно. 

7. Активно використовуйте словники. Багато з 

них крім транскрипції включають ще й аудіо-

файли з вимовою.  

8. Для самонавчання іноземної мови створені 

книги та фільми!  

9. Беріть підручники: не втрачайте часу, і 

незабаром Ви помітите, наскільки сильно Ви 

прогресуєте у вивченні мови! 

Успіхів Вам 

у швидкому вивченні іноземної мови! 
                                     

    Підготувала : викладач Ольга Сміляк   


